



В Новой Усмани перед судом предстанет местный житель за убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя села Новая Усмань. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в вечернее время 29 декабря 2017 года в квартире дома по улице Ростовская села Новая Усмань трое местных жителей употребляли алкогольные напитки. Во время распития спиртного между хозяином жилища и одним из гостей возникла ссора, в ходе которой последний стал оскорблять оппонента. В ответ 46-летний мужчина нанес 34-летнему знакомому удар стеклянной бутылкой по лицу, затем взял нож и ударил потерпевшего в область шеи. Последнему удалось выбежать из квартиры в подъезд, где он и скончался.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1228642>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
